Володарочка выводит к новым горизонтам

Мукомольный комбинат «Володарский», с 2007 года входящий в группу компаний «Базовый элемент», на сегодняшний день в сфере переработки зерна занимает лидирующие позиции в Нижегородской области. За счет чего? Ответ у генерального директора предприятия Владимира МАКАРЫЧЕВА.

Возрождению помогла инфраструктура

- После банкротства Володарского комбината хлебопродуктов производство пришлось начинать практически с нуля, но «Базовый элемент» вложил серьезные средства, позволяющие перерабатывать по 500 тонн пшеницы в сутки. Из производимой на нашем предприятии муки можно выпустить по одному батону в сутки на каждого жителя Нижегородской области.

Произошли серьезные изменения и в инженерной инфраструктуре. Построенная на «Володарском» новая газовая котельная с современными немецкими котлами позволила сократить потребление энергии для производства.

Интервенционный хранитель
На предприятии закуплены новые автомашины для доставки муки потребителям. Свой транспорт дает возможность бесперебойно доставлять муку не только в любую точку области, но и – в течение суток после подачи заявки – в соседние регионы.

Предприятие перешло на новую систему управления и на современные информационные технологии, которые позволяют в режиме реального времени  отслеживать все производственные и финансовые вопросы.

Правительство Нижегородской области, активно поддерживающее производителей региона, помогает и «Володарскому»: погашает часть кредитной ставки на закупку зерна у сельхозпроизводителей. В прошлом году, например, 9 из 10 килограммов зерна для выпуска муки «Володарский» приобрел на территории  Нижегородской области.

Мукомольный комбинат «Володарский» является также хранителем интервенционного фонда зерна. Оно, зернышко к зернышку, в идеальном состоянии храниться на элеваторе мощностью 50 тысяч тонн, одном из самых современных в области. Это свидетельство доверия государства к комбинату, что дает уверенность «Володарскому» в завтрашнем дне:  участвуя в биржевых торгах, комбинат всегда может выкупить это зерно для нужд предприятия.

Инновационная… мука

Новая итальянская фасовочная линия позволила начать выпуск и новой линейки продуктов – муки под маркой «Володарочка», расфасованной по 2 кг.

Мука «Володарочка» - трех сортов: хлебопекарная, хорошо поднимающаяся. Для пирожков и сдобы, удовлетворяющая соотношение цена – качество, и мука для пиццы и пельменей, позволяющая раскатывать тесто нужной площади.

Линейка муки «Володарочка». Продукция под одной маркой и одной концепции, гармонично смотрится на прилавке. Очень быстро она позволила комбинату выйти и на межрегиональный рынок: здесь выполняют заказы из трех областей – Нижегородской, Владимирской и Ивановской. В данный момент мы расширяем географию поставок.
