Открытие линии фасовки йогуртов в новую упаковку на БМЗ 

 6 сентября 2011 года на молочном заводе «Борский» состоялось торжественное открытие производственной линии по выпуску йогуртов «Смак» и «Сказка» в новой потребительской упаковке по 125 грамм. 

На открытии присутствовали: 

Денисюк Валерий Иванович – представитель Министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области; 

Шкилев Николай Павлович – председатель аграрного комитета Законодательного собрания Нижегородской области; 

Киселев Александр Викторович – глава Администрации Борского района; 

Мешкова Ирина Анатольевна – заместитель главы Администрации Советского района; 

Лифанов Александр Сергеевич  - директор Единого Центра муниципального заказа; 

Назарова Екатерина Валентиновна – заведующая отделом развития НИИ детской гастроэнтерологии; 

Грибанова Екатерина – категорийный менеджер ТД «Народный»; 

Представители Роспотребнадзора; 

 Гостям сначала устроили экскурсию по цеху сгущенного молока. Посмотрели как готовятся смеси для производства варенки, как операторы проверяют и готовят к работе оборудование, прошли на фасовку и на склад готовой продукции. Виктор Михайлович Скрыльников рассказал о продукции, которую производят на Борском молочном заводе. Начальник цеха производства йогуртов, Куклина Марина Николаевна рассказала обо всех этапах производства йогуртов. 

Как и планировалось, в 12 часов, генеральный директор ПО «Гамми» Красильщиков Александр Самойлович, директор БМЗ Охлопков Александр Николаевич, глава Администрации Борского района Киселев Александр Викторович – разрезали красную ленточку перед входом в цех йогуртов. 

Представители Минсельхоза, Законодательного собрания НО, глава Администрации Бора сказали теплые слова в адрес руководителей и сотрудников завода, отметили важность продукта для населения, особенно его младших представителей – дошкольников и школьников. 

Гости осмотрели новую линию фасовки, а потом продегустировали йогурт. Также пробовали и варенку, и карамель, и кремы… Было очень вкусно!

